

sox Recycled Green Wrap® Australian Made

FUJI Xerox

## Green Wrap Australian Made

50% Recycled Paper

# Produced from Australian waste helping you to make the right choice

Green Wrap<sup>®</sup> Australian Made is part of Fuji Xerox's overall commitment to the environment and our long-term strategy of developing high performance waste - free products within waste free offices.

The pulp used to manufacture Green Wrap<sup>®</sup> is made from 50% recycled Post Consumer Waste fibre (produced from Australian waste) and 50% sustainable new fibre that is made with "The Programme for the Endorsement of Forest Certification" (PEFC) certified pulp. Green Wrap<sup>®</sup> Australian Made archival rating conforms to the International Archival Specification ISO9706.



Green Wrap<sup>®</sup> Australian Made is made with the Programme for the Endorsement of Forest Certification (PEFC) certified pulp from mixed sources. This means the pulp used is from well-managed forests and other controlled sources. The mills are accredited with ISO14001 (Environmental Protection) and ISO9002 (Quality Control) ensuring an environmentally friendly, quality paper.



#### 100% Quality Runnability Guarantee

All Fuji Xerox papers are tested and qualified by Fuji Xerox Laboratories to guarantee consistent quality and performance. If within 30 days of receipt you are not satisfied we will change it free of charge.



#### **Product Specification**

Moisture Content	4.5 %
Opacity	90.8 %
CIE Whiteness	150
GSM	80

#### **Product Listing**

Size	Reams Per Carton	Part Number
A4	5	003R91170
A3	3	003R91171

### To place an order call 13 14 11 or visit www.fxs.com.au

Fuji Xerox Australia Pty Limited. ABN 63 000 341 819. Level 1, 101 Waterloo Road, North Ryde NSW 2113. Phone (02) 9856 5000 Fax (02) 9856 5003 or visit www.fxs.com.au